
 naslefardanews  
  naslfarda

سیاست2
Policy

چهارشنبه 12 مهر 1402  
سال سی و سوم | شماره 7182

04 اکتبر 2023 | 18 ربیع الاول 1445

یک عضو کمیسیون امور داخلی و شوراها:

از برخورد احساسی با مهاجران پرهیز شود
خانه ملت: یک عضو کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها 
در مجلس با اشاره به ابعاد وسیعی که مهاجرت در برمی‌گیرد، 
تاکید کرد: بهتر است ساماندهی اتباع خارجی و تشکیل سازمان 
ملی مهاجران در قالب یک کار سنجیده و یک لایحه جامع در 

مجلس دنبال شود.
احمد علیرضابیگی با اشاره به ضرورت ساماندهی وصعیت 

مهاجران و اتباع خارجی در کشور، بیان کرد: با توجه به این‌که در 
سال پایانی مجلس یازدهم بوده به نظر می‌رسد فقط طرح‌ها و 
لوایحی که دو فوریت آنها به تصویب رسیده است در دستورکار 
مجلس قرار گیرد. کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها طرح 
تشکیل سازمان ملی اقامت را تهیه و بررسی کرد و کلیات آن در 

مجلس به تصویب رسید.
وی در ادامه اظهار کرد: اما دولت نیز نقطه نظراتی در این خصوص 
دارد. لازم است یک کار حساب شده و منسجم برای ساماندهی 
مهاجران و اتباع خارجی انجام شود. باتوجه به اینکه مقام معظم 

رهبری تاکید داشتند که مجلس محور کار خود را برمبنای لوایح 
قرار دهد، از آنجا که دولت از همه جهات با این موضوع درگیر 
است و بدنه کارشناسی قوی  دارد بهتر است در بحث اقامت که 
ابعاد اقتصادی، سیاسی، اجتماعی و امنیتی را در برمی گیرد یک 

کار جامع در قالب لایحه دنبال شود.
نماینده مردم تبریز در مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: از نگاه 
بنده بهتر است لایحه جامعی از سوی دولت در بحث ساماندهی 
اتباع خارجی دنبال شود و پختگی و سنجیدگی آن به قدری باشد 
که بتواند عوارض مهاجران را به یک فرصت تبدیل کند. زمانی 

که صحبت از مهاجرت با تشکیل سازمان ملی مهاجرت می شود 
منظور هم مهاجرت به ایران و هم مهاجرت از ایران است. امروز 
دولت های اروپایی در پذیرش مهاجرین، مسئله مهاجرت را به یک 
فرصت برای استفاده خود تبدیل کردند. ما هم باید مهاجرت به 
ایران و یا مهاجرت از ایران را علی رغم ظاهری که دارد باید به 

یک فرصت تبدیل کنیم.
وی تاکید کرد: باید از برخورد احساسی در مواجه با مسئله 
مهاجرین پرهیز کرد. با توجه به ابعاد وسیع مهاجرت ضروری 

است که یک لایحه جامع در این حوزه دنبال شود.

ایرنا:  رئیس‌جمهور دانشگاه‌ها را مرکز اندیشه و 
اتاق فکر دولت معرفی کرد و با بیان اینکه دانشجوی 
تلاشگر، استاد زبده و محتوای درسی مناسب از 
ضروریات تحول در دانشگاه‌ها هستند، از نهاد دانشگاه 
خواست که با تدوین نظام مسائل کشور، در مسیر 
اجرای آن دوشادوش مجریان ایستاده و بر حسن 

اجرای آن نظارت کند.
 سید ابراهیم رئیسی در مراسم جشن میلاد باسعادت 
نبی مکرم اسلام حضرت محمد مصطفی )ص( و امام 
جعفر صادق )ع( که در دانشگاه امام صادق )ع( برگزار 
شد، با اشاره به تأکید رهبر معظم انقلاب اسلامی بر 
ضرورت تحول در دانشگاه‌ها، دانشجوی تلاشگر و 
مخلص، اساتید زبده و متعهد و محتوای درسی مناسب 
را در تحقق تحول موثر دانست و ابراز امیدواری کرد 
در دوره دولت مردمی گام‌های بلندی در جهت ارتقای 

علم و دانش در کشور برداشته شود.
رئیس‌جمهور لازمه تحقق تحول مورد نظر رهبری را 
برداشتن دو گام اساسی دانست و افزود: گام اول تحول 
شناختی بوده که همان اعتقاد عمیق به تحول و باور به 

»ما می‌توانیم« است.
رئیسی، تحول فرآیندی را گام دوم در مسیر تحقق 
تحول برشمرد و گفت: باید فرآیندهای اجرایی مورد 
بازنگری جدی قرار گیرد و مراجع بازنگری این جرات 
و جسارت را داشته باشند که در صورت اشتباه بودن 
فرآیندها، آن را بیان کنند و بهترین مکان برای این 

بازنگری دانشگاه به‌عنوان کانون علم و نوآوری است.
رئیس‌جمهور دانشگاه‌ها را مرکز اندیشه و اتاق فکر 
دولت معرفی کرد و افزود: دانشگاه باید نظام مسائل 

کشور را تدوین کرده و در مسیر اجرای آن دوشادوش 
مجریان ایستاده و بر حسن اجرای آن نظارت کند.

رئیسی با بیان اینکه امام خمینی )ره( پرچم اجرای 

دین و عدالت را برافراشت و رهبر معظم انقلاب نیز 
همین مسیر را ادامه داده‌اند، اظهار داشت: در ۴۰ 
سال گذشته هر جا به منظومه فکری امام راحل و 

رهبر معظم انقلاب که برگرفته از قرآن، سنت نبوی 
و بیانات اولیای دین بوده عمل کرده‌ایم، توفیقات 
زیادی داشته‌ایم و برعکس هر جا افرادی به مسئولیت 
رسیده‌اند که به عمل به منظومه فکری امام و رهبری 
و نسخه‌های بومی و مبتنی بر اسلام باور نداشته‌اند، 
شاهد عقب‌ماندگی هستیم. اگر در همه حوزه‌ها به 
این منظومه فکری عمل می‌شد، امروز وضع ما متفاوت 
بود.رئیس قوه مجریه با اشاره به اسناد بالادستی نظام 
در عرصه‌های مختلف صنعت، آموزش، رشد اقتصادی، 
سلامت و محیط‌زیست، تصریح کرد: باور به شعار ما 
می‌توانیم و برخورداری از روحیه جهادی در اجرای 

این اسناد می‌تواند ما را در گشودن گره‌ها یاری کند.
وی با بیان اینکه دولت مردمی به دنبال ایجاد یک نظام 
اداری کارآمد و عادلانه است، افزود: در مسیر ایجاد این 
نظام اداری کارآمد و عادلانه نیز نقش دانشگاه‌ها بیش 

از سایر دستگاه‌هاست.
رئیسی در ادامه با بیان مصادیق پیشرفت‌های 
چشمگیر کشور در طول بیش از ۴۰ سال گذشته، 
به راه‌اندازی اردوی راهیان پیشرفت در دولت مردمی 
برای معرفی ظرفیت‌های کم‌نظیر موجود در کشور به 
نسل جوان، به ویژه دانشجویان و دانش‌آموزان اشاره 
کرد و اظهار داشت: امروز دولت این آمادگی را دارد و از 
همه دانشگاه‌های کشور و همه مراکز علمی، فرهنگی 
و حوزه‌ها دعوت و درخواست می‌کند که در جهت حل 
مسائل و رفع مشکلات در حوزه‌های مختلف مشارکت 
داشته باشند؛ چرا که راهکارهای مبتنی بر نظریه‌های 
علمی و دقیق در دوره‌های مختلف دستخوش تغییر 

سلیقه‌های گوناگون نخواهد شد.

سرمقاله

خبر

هشدار وزیر کشور به برخی 
شهرداری‌ها

ایرنا: وزیر کشور گفت: شهرداری‌هایی که طرح 
تفکیک زباله از مبدأ را اجرایی نکنند، به مراجع 

قضایی معرفی خواهند شد.
 »احمد وحیدی« در نشست بررسی مسائل استان 
چهارمحال و بختیاری با بیان اینکه تفکیک زباله از 
مبداء یک تکلیف قانونی است و همه تعهدات حوزه 
پسماند باید با جدیت پیگیری شود، تصریح کرد: 
تمامی مراکز دفن زباله و پسماندها باید ارزیابی 

شوند تا آسیبی به محیط زیست وارد نسازند.
وی بر همین اساس به سازمان شهرداری‌ها و 
دهیاری‌های کشور مأموریت داد که این مسأله را 

در کل کشور مورد ارزیابی قرار دهد.
تکلیف استانداران برای کاهش 

آسیب‌های اجتماعی
رئیس شورای امنیت کشور در بخش دیگری از این 
نشست به هدف مهم کاهش آسیب‌های اجتماعی 
اشاره کرد و گفت: این هدف همواره مورد تأکید 
رهبر معظم انقلاب بوده است و ما باید برای تحقق 
آن به‌طور جدی برنامه‌ریزی و هدف‌گذاری کرده و 

مجری مشخص داشته باشیم.
وحیدی تأکید کرد: استانداران سراسر کشور باید 
تلاش مضاعفی برای کاهش آسیب‌های اجتماعی 
داشته باشند و با استفاده از گروه‌های مردمی 
دلسوز، داوطلب و کارآمد، تحول جدی در کاهش 

آسیب‌های اجتماعی رخ دهد.
تسریع در تشکیل هیأت اجرایی 

انتخابات
وزیر کشور همچنین به مسأله انتخابات مجلس 
دوازدهم اشاره کرد و یادآور شد: هیأت‌های 
اجرایی انتخابات با توجه به قانون جدید انتخابات 
و وظایف مهمی که بر عهده آن‌ها گذاشته شده 
است، سریعتر شکل گیرند و افرادی برای هیأت 
به کارگرفته شوند که توانمند و قابل اعتماد برای 

مردم باشند.
برای نخستین بار صورت گرفت؛

ورود سامانه شهید »جلیلوند« به 
فاز عملیاتی

مهر: معاون عملیات نیروی پدافند هوایی ارتش 
گفت: سامانه راداری میان‌برد شهید جلیلوند جزو 
تجهیزاتی است که برای نخستین‌بار در رزمایش 
مشترک پهپادی ۱۴۰۲ ارتش شرکت دارد و وارد 

فاز عملیاتی شده است.
 معاون عملیات نیروی پدافند هوایی ارتش 
جمهوری اسلامی ایران در حاشیه رزمایش 
مشترک پهپادی ۱۴۰۲ ارتش، با اشاره به اهداف 
برگزاری این رزمایش گفت: نیروی پدافند هوایی 
در این رزمایش پهپادی در تأمین پوشش پدافندی 
منطقه عمومی منطقه تحت نظارت شبکه یکپارچه 
پدافند هوایی کشور به مأموریت اصلی خود ادامه 
می‌دهد و در کنار آن وظایف محوله در قالب 

رزمایش پهپادی را نیز اجرا می‌کند.
وی رصد، شناسایی، کشف، درگیری و انهدام 
پرنده‌هایی که به منطقه رزمایش نزدیک می‌شوند 
را از دیگر مأموریت‌های نیروی پدافند هوایی ارتش 
اعلام کرد و ادامه داد: در این رزمایش مشترک 
پدافندی توانستیم با رادارهای ساخت کشورمان 
به خصوص سامانه راداری شهید جلیلوند که برای 
نخستین بار در این رزمایش به کار گرفته و وارد 
فاز عملیاتی شده است، در کنار سایر سامانه‌های 
راداری نیروی پدافند هوایی ارتش و شبکه 
یکپارچه پدافند هوایی به مأموریت خود عمل کرده 
و پرنده‌هایی که به سمت منطقه در حرکت بودند را 

شناسایی و رصد کنیم.
معاون عملیات نیروی پدافند هوایی ارتش گفت: 
سامانه شهید جلیلوند به منظور افزایش توانمندی 
کشف پدافند هوایی در برد متوسط طراحی و تولید 
شده که جزو رادارهای آرایه فازی محسوب شده 
و قادر است اهداف ریز پرنده با سطح مقطع‌های 

پایین را کشف و شناسایی کند.
وی تصریح کرد: توان کشف اهداف در برد متوسط 
به صورت سه بعدی، قابلیت تاکتیکی واکنش 
سریع، مداومت کاری ۲۴ ساعته، استفاده از 
روش‌های نوین برای افزایش دقت زاویه سنجی و 
استخراج ارتفاع اهداف، پایداری عملیاتی و چابکی 
سامانه، قابلیت اتصال به شبکه یکپارچه فرماندهی 
و کنترل پدافند هوایی، بهره‌گیری از فناوری نیمه 
هادی و استفاده از امکانات ضد جنگ الکترونیک 
جزو سایر ویژگی‌های این سامانه راداری میان‌برد 

است.

ادامه از صفحه یک: 
در این فضا، بایدن و حزب دموکرات کار سختی را 
دارند تا بتوانند مردم آمریکا را قانع کنند که رئیس 
جمهور کنونی از صلاحیت فیزیکی و سلامتی کافی 
جهت تداوم تصدی کرسی ریاست جمهوری آمریکا 
برخوردار است. در این میان، باید انتظار تشدید 
اقدامات حزب جمهوریخواه با هدفِ القای مسائلی 
در نقطه مقابل این موضوع را داشت. معادله ای که در 
کلیت خود سرگیجه های جدی را برای بایدن و حزب 

دموکرات در آینده نزدیک تداعی می کند. 

 در رزمایش مشترک پهپادی ارتش
 انجام شد

رونمایی از جدیدترین پهپاد ارتش
سخنگوی رزمایش مشترک پهپادی  ایسنا: 
۱۴۰۲ ارتش گفت: در ادامه مراحل اصلی رزمایش 
مشترک پهپادی ارتش، پهپاد کمان ۱۹ برای 
نخستین بار با انجام پرواز به چرخه عملیاتی ارتش 
وارد و عملیات اخلال هواپایه و اقدامات جنگ 
الکترونیک نیز در حوزه پهپادی با موفقیت اجرا شد.
 امیر سرتیپ علیرضا شیخ اظهار کرد: در ادامه این 
رزمایش، یگان‌های جنگ الکترونیک از نیروهای 
چهارگانه ارتش روش‌ها و راهکارهای جنگ 

الکترونیک را تمرین و اجرا کردند.
وی ادامه داد: عملیات اخلال ارتباطی زمین 
پایه در ارتباط پهپاد با ایستگاه کنترل زمینی و 
اخلال الکترونیک بر روی پهپادهای مهاجم نیروی 
حمله‌ور و کنترل این پهپادها به منظور جلوگیری 
از نفوذ به منطقه رزمایش از جمله اقدامات صورت 
گرفته در این بخش از رزمایش بود که  توسط 
نیروهای جنگالی حاضر در منطقه رزمایش تمرین 

شد.
سخنگوی رزمایش مشترک پهپادی ۱۴۰۲ ارتش 
افزود: همچنین در این مرحله از رزمایش، عملیات 
اختلال در ارتباط پهپادی به صورت هواپایه و 
توسط پهپادهای ابابیل ۴ و کمان ۱۹ با موفقیت 

اجرا شد.
امیر شیخ ادامه داد: مقابله با تهدیدات متصور 
در عملیات پهپادی با استفاده از تجهیزات نوین 
جنگ الکترونیک زمین پایه و هوا پایه و همچنین 
سامانه‌های خود حفاظتی از دیگر اقدامات صورت 

گرفته در رزمایش مشترک پهپادی ارتش بود.
سخنگوی رزمایش مشترک پهپادی ۱۴۰۲ ارتش 
با اشاره به عملیات موفقیت آمیز پهپاد کمان ۱۹ 
ارتش در جریان این رزمایش تخصصی خاطرنشان 
کرد:  پهپاد کمان ۱۹برای نخستین بار با انجام پرواز 
رزمی به چرخه عملیاتی این نیرو وارد شد و با پرواز 
از یکی از پایگاه‌های پهپادی ارتش در کشور جنگ 
الکترونیک و اخلال راداری به صورت هوا پایه را با 

موفقیت انجام داد.
وی تصریح کرد: بخش زیادی از تجهیزات و 
تسلیحات بومی استفاده شده در این رزمایش نیز 
که به دست جوانان و متخصصان کشورمان طراحی 
و تولید شده است به دلیل طبقه‌بندی و ملاحظات 
محرمانگی فناوری‌های بکار گرفته شده در این 
تسلیحات قابلیت رسانه‌ای شدن ندارد و در وقت 
مقتضی ویژگی‌ها و قابلیت‌های آنها به سمع و نظر 

ملت شریف ایران اسلامی خواهد رسید.
سخنگوی رزمایش مشترک پهپادی ۱۴۰۲ ارتش 
با بیان اینکه رزمایش مشترک پهپادی ارتش بر 
اساس تهدیدات موجود طراحی و در میدانی مشابه 
واقعیت اجرا می‌شود، تصریح کرد: طرح‌های تعریف 
شده در این رزمایش بر اساس برآوردهای اطلاعاتی 
از تهدیدهای بالقوه و مطابق با واقعیت‌های عرصه 
نبرد است و مراحل مختلف این رزمایش با نظارت 
ستادهای بالا دستی از جمله قرارگاه مرکزی 
حضرت خاتم‌الانبیاء )ص( و قرارگاه راهکنشی 

ذوالفقار ارتش ارزیابی می‌شود.
امیرشیخ، پیام رزمایش مشترک پهپادی ۱۴۰۲ 
ارتش به کشورهای منطقه را برقراری صلح و 
دوستی دانست و خاطرنشان کرد: کشورهای 
منطقه باید بدانند که با تکیه بر توان و اتحاد و بدون 
نیاز به حضور کشورهای فرامنطقه‌ای و بازیگران نا 
امن کننده، جنگ طلب و اشغالگران می‌توانیم صلح 

و آرامش و امنیت را در منطقه حفظ کنیم.
سخنگوی رزمایش مشترک پهپادی ۱۴۰۲ ارتش، 
اقتدار جمهوری اسلامی ایران برای برقراری و حفظ 
صلح در منطقه، بی اثر بودن تحریم‌های تسلیحاتی 
علیه ایران با بهره‌مندی از سلاح‌ها و تجهیزات بومی 
و نمایش علمی و اقتدار ارتش در دفاع از میهن 
اسلامی و نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران را 

از جمله اهداف برگزاری این رزمایش عنوان کرد.

 فرستاده ویژه الهام علی‌اف 
در ایران

 دستیار رئیس‌جمهور آذربایجان در امور ویژه، 
دیشب وارد تهران شد. »خلف خلف‌اف« دستیار 
ویژه »الهام علی‌اف« رئیس‌ جمهوری آذربایجان 
که از دیپلمات‌های باسابقه این کشور است، به 
تهران سفر کرد.روابط دوجانبه و تحولات منطقه، 
محور گفت‌وگوهای وی در ملاقات با مقامات ارشد 

جمهوری اسلامی ایران خواهد بود.
این سفر در حالی انجام شد که روز یکشنبه نیز 
»آرمن گریگوریان« دبیر شورای عالی امنیت 
ملی ارمنستان برای گفت‌وگو درباره مسائل 
دوجانبه و منطقه‌ای در سفر به تهران، با مقامات 
ارشد کشورمان از جمله »علی‌اکبر احمدیان« 
دبیر شورای عالی امنیت ملی و نماینده مقام 
معظم رهبری در این شورا و همچنین »حسین 
امیرعبداللهیان« وزیر امور خارجه دیدار کرده بود.

‌

خبر

قمار عادی‌سازی روابط با رژیم صهیونیستی محکوم به باخت است
رهبر انقلاب در دیدار مسئولان نظام و میهمانان کنفرانس وحدت:

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در دیدار مسئولان نظام، 
سفرای کشورهای اسلامی و مهمانان کنفرانس وحدت در 
عید ولادت پیامبر اعظم )ص( فرمودند رژیم صهیونیستی 
از غیظ کشورهایی که نگذاشتند هدف این رژیم برای 
دستیابی به نیل تا فرات محقق شود خواهد مُرد و به 
دولت‌هایی که سراغ قمار عادی‌سازی رفته‌اند، هشدار 
دادند که از شرط‌بندی روی اسب بازنده ضرر خواهند 

کرد.
 در خجسته سالروز ولادت با سعادت حضرت ختمی 
مرتبت، محمد مصطفی)ص( و حضرت امام جعفر 
صادق)ع(، رهبر انقلاب اسلامی در دیدار مسئولان 
نظام، سفرای کشورهای اسلامی، مهمانان کنفرانس 
وحدت و جمعی از قشرهای مختلف مردم، احساس 
خطر قدرت‌های زورگو از تعالیم قرآن کریم را علت 
طراحی‌های آنها برای اهانت به این کتاب الهی خواندند 
و با تأکید بر اینکه راه مقابله با دخالت آمریکا و قدرت‌های 
زورگو، اتحاد کشورهای اسلامی و اتخاذ خط مشی واحد 
در مسائل اساسی است، گفتند: قمار عادی‌سازی روابط 
با رژیم صهیونیستی مانند شرط‌بندی روی اسب بازنده، 
محکوم به باخت است چرا که نهضت فلسطین امروز 
سرزنده‌تر و آماده‌تر از همیشه است و رژیم غاصب، رفتنی 

و در حال مرگ است.
رهبر انقلاب اسلامی در این دیدار با تبریک عید بزرگ 
و نورانی میلاد پیامبر اعظم )ص( و حضرت امام جعفر 
صادق )ع(، فهم بشری از فهم شخصیت والای آن 
بزرگوار و زبان بشر را از بیان فضائل آن حضرت قاصر 
دانستند و گفتند: خورشید تابان پیامبر اعظم بر گردن 
همه آحاد بشریت حق دارد و همه مدیون او هستند؛ 
چرا که پیامبر همچون طبیبی ماهر و حاذق، نسخه 
معرفتی و عملی علاج همه دردهای اصلی مانند فقر، 
جهل، ظلم، تبعیض، شهوات، بی‌ایمانی، بی‌هدفی، 
مفاسد اخلاقی و آسیب‌های اجتماعی را به بشر عرضه 

کرده است.
ایشان با اشاره به ارزشمندی حق حیات نزد همه عقلای 
عالمَ به عنوان بالاترین حق انسانی افزودند: خداوند در 
قرآن می‌فرماید پیامبر حیاتی ابدی به شما می‌بخشد که 
سعادت دنیا و آخرت شما را تأمین می‌کند که این حیات 
تمام‌شدنی و آسیب‌پذیر نیست؛ بنابراین همه مدیون 

پیامبر هستیم و ایشان بر بشریت حق حیات دارند.
رهبر انقلاب با استناد به آیه‌ای از قرآن کریم، راه ادای دیِن 
به پیامبر را »جهاد کامل در راه خدا« خواندند و گفتند: 
معنای جهاد فقط جهاد با سلاح نیست بلکه جهاد در همه 
میدان‌ها اعم از علم، سیاست، معرفت و اخلاق مصداق 
دارد و با جهاد در این عرصه‌ها می‌توان ادای دین به آن 

وجود مقدس را تا حد توان انجام داد.
ایشان با تأکید بر اینکه امروز دشمنی با اسلام از همیشه 
آشکارتر است، اهانت جاهلانه به قرآن را نمونه‌ای از این 

دشمنی‌ها دانستند و خاطرنشان کردند: یک ابله جاهل 
اهانت می‌کند و یک دولتی حمایت می‌کند که این نشان 
می‌دهد مسأله صرفاً یک اقدام در صحنه و اهانت‌آمیز 

نیست.
رهبر انقلاب اسلامی افزودند: به آن انسان نادان و جاهل 
کاری نداریم که برای تأمین مقاصد عناصر پشت‌پرده، 
خود را به شدیدترین مجازات‌ها و اعدام محکوم می‌کند؛ 
بحث بر سر طراحان این جنایت‌ها و کارهای نفرت‌انگیز 

است.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، خیال تضعیف قرآن با این 
اقدامات را واهی و موجب افشای باطن دشمنان قرآن 
دانستند و افزودند: قرآن، کتاب حکمت و معرفت و 
انسان‌سازی و بیداری است و دشمنی با قرآن، در حقیقت 
دشمنی با این مفاهیم والا است. البته قرآن برای قدرتهای 
فاسد تهدید است چرا که هم ظلم را محکوم می‌کند هم 
انسان زیر ستم را که تن به ستم‌پذیری داده، ملامت 

می‌کند.
ایشان توجیه اهانت به قرآن با ادعاهای تکراری، 
دروغ و غلطی همچون آزادی بیان را باعث بی‌آبرویی 
مدعیان دانستند و گفتند: آیا در کشورهایی که 
به بهانه آزادی بیان اجازه اهانت به قرآن داده 
می‌شود، اجازه تعرض به نمادهای صهیونیستی را 
هم می‌دهند؟ با چه زبانی از این روشن‌تر می‌توان 
اثبات کرد که اینها تحت سلطه صهیونیست‌های 

ظالم، جنایتکار و غارتگر دنیا هستند.

رهبر انقلاب در بخش دیگری از سخنانشان با اشاره به 
مناسبت هفته وحدت، سران و سیاستمداران کشورهای 
اسلامی و صاحبنظران و نخبگان جهان اسلام را به تفکر بر 
روی این پرسش فراخواندند که »دشمن اتحاد کشورهای 
اسلامی کیست و اتحاد مسلمانان به چه کسانی ضرر 
می‌زند و مانع دست‌درازی و غارتگری و دخالت‌های آنها 

می‌شود؟«.
ایشان با تأکید بر اینکه اتحاد کشورهای اسلامی در 
منطقه غرب آسیا و شمال آفریقا مانع دزدی، زورگویی 
و دخالت‌های آمریکا خواهد شد، گفتند: امروز آمریکا 
به کشورهای منطقه ضربه سیاسی و اقتصادی می‌زند، 
نفت سوریه را می دزد، داعش ظالم و وحشی و خونخوار 
را در اردوگاههای خود محافظت و نگهداری می‌کند تا در 
روز نیاز دوباره به میدان بیاورد و در امور کشورها دخالت 
می‌کند، اما اگر همه متحد باشیم و ایران، عراق، سوریه، 
لبنان، عربستان، مصر، اردن و کشورهای حاشیه خلیج 
فارس خط مشی واحدی را در مسائل اساسی و کلی اتخاذ 
کنند، قدرت‌های زورگو نمی‌توانند و جرأت نمی‌کنند در 

امور داخلی و سیاست خارجی آنها دخالت کنند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای افزودند: ما همچنان‌که بارها 
گفته‌ایم هیچ‌کسی را به جنگ و اقدام نظامی تشویق 
نمی‌کنیم و از آن اجتناب هم می‌کنیم، بنابراین دعوت 
به با هم بودن و اتحاد، برای جلوگیری از جنگ‌افروزی 
آمریکاست؛ چرا که آنها جنگ‌افروزی می‌کنند و همه 

جنگ‌های منطقه عامل خارجی دارد.

ایشان تعمق همه سران و شخصیت‌های جهان اسلام بر 
روی مسأله حیاتی اتحاد را ضروری خواندند و در خصوص 
مسأله دیگر منطقه، یعنی جنایت‌های مستمر رژیم 
صهیونیستی گفتند: امروز این رژیم نه فقط از جمهوری 
اسلامی ایران بلکه از همه کشورهای اطراف خود همچون 

مصر و سوریه و عراق نیز لبریز از کینه و غیظ است.
رهبر انقلاب اسلامی علت این کینه و عصبانیت را ممانعت 
کشورها در برهه‌های مختلف از تحقق هدف آنها یعنی 
غصب نیل تا فرات خواندند و افزودند: آنها سرشار از کینه و 
غیظ هستند؛ البته به تعبیر قرآن که می‌گوید »خشمگین 
باشید و از این خشم بمیرید« آنها در حال مرگ هستند 
و به یاری پروردگار این آیه درباره رژیم غاصب در حال 

تحقق است.
ایشان مسأله فلسطین و غصب و بیرون راندن ملتی از 
خانه‌های خود و شکنجه و کشتار آنها را مسأله اولِ چند 
ده سال اخیر دنیای اسلام خواندند و تأکید کردند: نظر 
قطعی جمهوری اسلامی این است دولت‌هایی که قمار 
عادی‌سازی روابط با رژیم صهیونیستی را سرمشق کار 
خود قرار دهند، ضرر خواهند کرد؛ چرا که این رژیم 
رفتنی است و آنها در حال شرط‌بندی روی اسب بازنده 

هستند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، جوانان فلسطینی و نهضت 
ضد غصب و ضد ظلم فلسطین را امروز سرزنده‌تر، با 
نشاط‌تر و آماده‌تر از همیشه دانستند و گفتند: ان‌شاءالله 
این نهضت به نتیجه خواهد رسید و هچنانکه امام بزرگوار 
از رژیم غاصب به سرطان تعبیر کردند، این رژیم به دست 
خودِ مردم فلسطین و نیروهای مقاومت در کل منطقه 

ریشه‌کن خواهد شد.
ایشان در پایان ابراز امیداوری کردند که امت اسلامی 
با عنایت پروردگار بتواند با سربلندی و شرافت و رفعت 
از استعدادهای بی‌نظیر طبیعی و انسانی خود استفاده 

حداکثری کند.
در ابتدای این دیدار، رئیس‌جمهور در سخنانی با اشاره 
به مجاهدت‌های پیامبر اکرم)ص( برای ساختن انسان 
و جامعه مبتنی بر »توحید« و »عدالت«، ایستادگی 
در برابر دشمنی‌ها و همچنین مقاومت در راه هدف را 
از مهمترین آموزه‌های پیامبر اعظم برشمرد و گفت: 
انسجام جهان اسلام بر محور اندیشه وحدت و مقاومت و 
نفی تکفیر و سازش، نویدبخش شکل‌گیری تمدن نوین 

اسلامی خواهد بود.
وی با اشاره به ظهور جلوه‌های نصرت و هدایت الهی در 
تجربه انقلاب اسلامی ایران، اتکاء به خدا و اعتماد به مردم 
و بهره‌مندی از مزیت‌های نسبی جهان اسلام را عوامل 
پیشرفت و پیروزی در برابر اراده بدخواهان دانست 
افزود: سازش بعضی دولت‌ها با رژیم صهیونیستی برای 
آنها امنیت‌ساز نخواهد بود چرا که این رژیم رو به زوال، و 

پیروزی مقاومت، نزدیک است.

رئیس جمهور: 
دانشجوی تلاشگر و استاد زبده از الزامات تحول در دانشگاه هستند


